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Drei, 5 und 9 Farbstufen fir visuelle Beurteilung

NOOw 6w NOOw  NO4w 6w

DI ml I

0 25 50 75 100

ggv50-5n, Prufmuster 3,5 und 9 Farbstufen greu=0,500, expu=1,000, expa=1,000

Drei, 5 und 9 Farbstufen fir visuelle Beurteilung
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ﬁh guv50-7n, Prifmuster: 3, 5 und 9 Farbstufen, greu=0,500, expu=2,000, expa=2,000
TUB-Prufvorlage ggv5; Linearisierungscotl®R-000LFund Gamma (76 Zeilen) in (5/7)n

125 250 375, 500 625, 750, 875, 1000
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'Farbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala Farbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala
W 1.00+ "* (Strich-Stern)-Koordinaten um die 1,00, 1,00 W 1.00+ '* (Strich-Stern)-Koordinaten um die 100 1 00,116801 00
o ’ linearisierte Ausgabe mit realer Display- o ' linearisierte Ausgabe mit realer Display- A R
W™ output| Reflexion im Biiroraum zu erreichen; W output| Reflexion im Biiroraum zu erreichen;

w'* - Ausgabe w'* o 0,75, 0,82 7 Ausgabe
output| hellere (positive P) Ausgabe Start output| hellere (positive P) Ausgabe ; Start
0,75+ 0.754 W™ output = [W¥input] ©3% 4 real

» - ) — 0,78 ,0,757 —_— =
W output = [W¥input] +°%° W™ output = [W¥input] 12 / nvers
R R / — — = linearisiert
=W output = W™ output $0,75,056
0,501 0,501 0,25, 0,50 /
*' (Stern-Strich)-Koordinaten 50,050 , *’ (Stern-Strich)-Koordinaten
von realer Ausgabe mit realer @® von realer Ausgabe mit realer
Displayreflexion im Biroraum; 7 Displayreflexion im Blroraum;
0,25+ dunklere (negative N) Ausgabe 0,251 @050, 025 dunklere (negative N) Ausgabe
W* output = [W¥input] 2%
W*input = rgb* (=0, 0,125, 0,250,..,0,875, 1) Q‘o 25,006 W* input = rgb (=0, 0,125, 0,250.,..,0,875, 1)
N 0,00 } } t t i N 0,00 - } } } t |
0,00, 0,00 0,00, 0,00 O, 00 0,00
N 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W N 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W
ggv50-3n ggv51-3n

\M/L TUBLOG, U =50 log(Y /5Yy) +50,YN=4, Yy=20, Y\y =100

\M/L TUBLOG, U =50 log(Y /5Yy) +50,YN=4, Yy=20, Y\y =100
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Gamma=1 (start), 2 (real) und 0,5 (invers); Linearisierung: Gamma=1(5n), 0,5(7n,U=N04w—>
C M Y (6] L \Y




